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題意：

先輸入case數T(T<1001)，接著對每個case，輸入兩個正整數n, k(n為一個32bit的整數, k<10000001)，題目要求的是nk的前三位數字與後三位數字各是什麼？
題意範例：

2
123456  1  →   123…456

123456  2  →   152…936

解法：

把前三位數字與後三位數字分開計算
1.  計算前三位數字：

    假設x=nk，則log10x = k*log10n
    故可先算出k*log10n

    由於算出來的數字中，整數部分表示nk的位數，故只要用小數部分，就可以知道前三位數字。
2.  計算後三位數字：

　  先取出n的後三位數字，假設k=2p+q，則nk=n(2p+q)=(n2)p*1(k為偶數) or n(k為奇數)，(n2)p的值可以用遞迴的方式，每次算出n2後，就取出他的後三位數字計算。

解法範例：

無。

討論：

(1) 時間複雜度為：O(T*logk)。

(2) 遞迴呼叫的深度為log2k。


(3) 由於此題輸入的數字大小相當的大，即使只取出後三位數字，直接作次方運算，也會overflow(999100,000,000)，故將次方分為多次來運算。

程式：
無
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